
Notulen ALV 6/6/23 
 

• Cursusgeld voor oa workshops zoals cognitieve fitness (Sophie doet deze cursus 
nu volledig) 

• NPI jaarcursus neurorevalidatie Amstelland/AUMC 

• NNR congres Maastricht, leuk, toegankelijk, wetenschappelijk onderzoek 

• Jaarlijks 2x online blijft, indien de inhoud zich ervoor leent. 

• MDO met ET en LT, voor november weer gepland. Te veel voor alleen ISK om te 
organiseren. Graag voor de zomer opgeven om extra te helpen. Contactenlijst met 
ET en LT beschikbaar. Emiel van der Cammen en Lieneke Eeken helpen. 

• 30 mensen geaccrediteerd 

• Interne en externe contacten iets strakker trekken 

• Muriel stokje overdragen in 2024, blijft binnen AUMC; geen bezwaar hierop vanuit 
netwerkleden 

• www.cvanet.amsterdam/archief voor netwerkleden voor alle info ipv per mail. Is in 
de maak. 

• Voorstel op werkgroep of bestuur, dan direct mailen. 

• Graag inbreng delen/vragen stellen/elkaar inspireren/suggesties doen. 

• Bedoeling dat werkgroepen en bestuur rouleren onder de leden. 

• Onderlinge afstemming bestuur en werkgroepen fysiek in najaar. Online niet 
genoeg tot diepte gekomen. 

• SNS en KVK nog niet goed geregeld. Irith en Loes moeten er nog af, Lieke en 
Suzanne erop, Q3-4 moet het geregeld zijn. 

• Onderlinge werkafspraken moeten nog geregeld zijn. Statuten (juridisch dichten) en 
huishoudelijk reglement zijn geregeld, dit zit eronder. Hoe spreken we het onderling 
af? Hoe verwijzen we door? Hoe ziet het eruit? Wat heb je minimaal nodig aan info? 

• Inhoud website is opnieuw bekeken en staat op de site. Stukje voor de leden moet 
dit jaar zeker af zijn zodat het 2024 uiterlijk werkzaam is. 

• Nog extra geld uit te geven. Ideeën voor scholingen aan te dragen bij werkgroep 
ISK. 

• Begroting voor dit jaar blijft gelijk behalve vergoeding voor bestuur voor 
eerstelijnsnetwerk (1-3x/j) voor kennisnetwerk CVA Nederland. (Externe partij) 
Suzanne gaat daar in juni naartoe. 

• Frank en Reinier (kascommissie) moet er nog een klap op geven 

• E-learning beschikbaar tegen betaling voor netwerkleden? 

• In september wellicht nog wat grotere spreker/workshop 

• Geen vragen/opmerkingen op jaarverslag 2022 

• Geen vragen/opmerkingen op jaarplan 2023 

• Rondvraag: Verschil tussen scholingen/niveau tussen de lijnen. Hoe kunnen we dit 
gelijker trekken? Moet aantrekkelijk blijven voor mensen met meer kennis. Zowel 
meer als minder ervaren therapeuten aangesloten en betrokken en geprikkeld 
houden.  
Bekkenproblematiek zal podium krijgen. 
Input vanuit de leden is nodig. Heb je iets nodig? Kun je iets bijdragen? Kan ook 
bvb in groepjes per interesse indelen of per lijn. Verschillende meningen binnen de 
netwerkleden. 

• Budgettering wordt via mail naar netwerkleden teruggekoppeld. 

http://www.cvanet.amsterdam/archief

